
Errata

Vol 48, nº 6, página 327, 2ª coluna, a figura 2:

Onde se lê: Figure 2 – Pain and anxiety intensity perceptions variation during the morning.

Deve-se ler: Figure 3 – Pain and depression intensity perceptions variation during the morning.